1re G. Calcul mental. Fiche n°1

Dév : Développer et réduire, Rés : Résoudre

Fac : Factoriser (mettre au méme dénominateur s'il y a lieu)

1re G. Calcul mental. Fiche n° 2

Dév : Développer et réduire, Rés : Résoudre

Fac : Factoriser (mettre au méme dénominateur s’il y a lieu)

Travail & effectuer mentalement

Réponse(s)

Travail & effectuer mentalement

Réponse(s)

Dév (z + 4)?

201 x 199

Dév (Tz — 3)?

Rés 18x =0

B0)

Rés 18 —x =0

—8+/12

implifi
Simplifier 5

(2—V5)(2+v5)

V50

Simplifier ——
implifier =

(1+V7)?

Discriminant A du trinéme 422 — 6x

(3 -v2)

Discriminant de 322 — 4z + 1

0, 4°

Discriminant de z2 + x + 4

BE

Discriminant de 22 — 4z + 1

Simplifier /50, puis v/20

b
a=—c du trinéme 322 — x + 4
a

Simplifier

2-4/8
2

Si§:2xxxb,alorsb:

Dév 3z +1)(4 — o)

Si—— =—-2xxxb,alors b=
11

Dév 62 — 1 — 32(8 — x)

Rés 6x(z +23) =0

F x+4x+1
ac —
2 6

Rés 252%(4 —2) = 0

Rés 22 +9=0

Dév 6 — 52(10 + 3x)

Rés 22 =6

Dév (z — 7)(z +7)

Rés (22 +5)(3—x) =0

Dév (bx — 11)(5x + 11)

(2 — VII)?

Fac 22 — 81

1022 (aide : (100 + 2)2)

Fac 36 — 812

103 x 97

Fac 252% — 40z

(5-3) < (5+3)

Fac 22 — 400

Rés 622 —x =0




